Kputepuuie 1e anpedyuepe a Jykp3puii qe AuarHocTudukape Jjia 0uo10:XKue

Jlykpapst ne nuarHoctudukape j1a Ononoxxue koHuHe 14 capuvHsb.

blunennuuups KopekT? a capuuHuiop 1uH napta A (Al-A2) ce anpeunsizd

MakcuM Ky | TyHKT, BIH Ka3 Je epoape (Ipelisuid) cay JIMICY JIe PICIYHC, Ce

anpeuussd Ky 0 myHKTe.

duekape capyuH? BIHACIUIMHUTY KopekT 1auH mnapra B (B1-B2) ce

anpeuuszd Ky 4 MyHKTe.

Hota makcums neHTpy Quekape capuumH? bIHICIIMHUTY KOPEKT JUH NapTH

C koHcTHTye 5 myHKTe (KbITe | MyHKT NEHTPY (hrueKape TepMeH HHIUKAT KOPEKT).

Capunna mpumii D ky pacnyHc necdauiypar ecte anpequsiTs MaKCUM Ky 3

IIYHKTE.
IlyHKkTaxysn Makcum
Ne . Enementene e Bepudukape a KOHIUHYTYITYH [TCHIPY
CapYMHUI BIHACTUIMHUPS
CapYMHHIIOP
A Kapakrepuctuumiie npodecenop A€ BALD LM BIHMYJILUPE a
(A1-A10) HeBepTeOparenop 10
Kapakrepuctuumiie CTpyKTypul €KCTEpHE IIM MHTEpPHE a
B aHUMAaJIeNIOp, OpraHesie LM CUCTEMEle JIOp J€ Oprase, 8
(B1-B2) | tpacarypuie MOp(}OJIOKMYE JUCTUHKTHBE ajle aHUMaJIeJIop
IMH qudepuTte rpynypb cucTeMaruye
C Hommynue mm tepmeHuit OMoJIoKuIb 5
Wmnopranuna naudeputeniop Tpynypb J€ aHUMale bIH
D HaTyp? WM BbIH Bsna oMyayid. Kapakrepuctuunie 3
alanTIpWIoOp aHUMAJENop Jia BALD bIH JUdepute
KOHJIMLIMH 1€ EK3UCTEHID).

[TyHKTaXyn MaKCUM MIEHTPY BIHACTUTMHUPS JIYKPIpHUil — 26 MyHKTE.

CI/ICTeMyJI ae TpaHC(bepape a IYHKTEJI0Pp HHUIINAJIE€ bIH HOTE KOH(l)OpM

CKIPHIi 1e YUHY NYHKTe

Hota xondopm cxapuii ie
YMHY ITyHKTE
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Husenyn ne
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[TyHkTaxyn
TOTaJ

0-9 9,5-155

16 -22,5

23 -26




